

al srečno je prestala časov silo 153; naj brije zdaj okrog viharjev sila 156; zdaj ovrgle so jih (očetov postave) vojske sile 161; nobéna me ne bo premôgla sila 162; kar misli, da bo v sili zlatá mu treba 165; ki stala v bran je Atilovi sili 190; spati jim ne dá ljubezni sila 9 (v Žigonovi izdaji).

Menim sicer, da je ta seznam izčrpen, vendar ni izključen kak pomanjkljaj. Vsekakor se lahko rabi za korektiv in primerjanje z listovnikom, ki ga hrani Inštitut za slovenski jezik pri SAZU. Pomemben jezikovni dokument bi bil specialni Prešernov besednjak, repertorij pesnikovega besednega zaklada.

J. Wester

ŠTUDENTOVSKI : »ŠTUDENTSKI«

V Ljubljani imamo še zmerom Študentovsko ulico — tam nasproti je bil včasih licej, Levstik je napisal Študentovsko zdravico, v študentovskih letih smo stanovali pri študentovskih gospodinjah in hodili jest v Študentovsko kuhinjo. Danes, kaže, študenti ne poznajo več te domače besede. Kamor pogledaš, srečaš nemogoče, tuje »študentsko« naselje, »študentsko« menzo, njih organizacija, njih list ali festival nimajo več domačega pridevka. Kaj ni v študentovskih odborih ne enega Slovenca, ki bi povedal, kako je pravzaprav po naše?

L. L.

CVETKA

Bojim se, da bomo kmalu lahko brali takole mednarodno »slovenščino«: ... mentaliteta, ki tolerira marsikaj kurioznega, spontano eliminira konkretne uzanse, katerih dubiozne efikasnosti ne more afirmirati ali impresivno prezentirati. Z averzijo išče regres iz brezperspektivnosti, ker ji asociacija tuje idejnosti in domače ležernosti, ki nam povzroča toliko perturbacij in reperkusij, impetuozno insinuira — umik...

V. G.

PREČITI IN PREČKATI

SP ne dela razlike med prečiti in prečkati. To razlikovanje pa je v našem planinskem slovstvu že dolgo časa izvedeno. Prečka je orodje v telovadnici, tudi križišče ali cesto lahko še prečkamo, v gorah pa ostenja ali pobočja vedno samo prečimo. V stenah poznamo torej samo prečnice in prečenja, ne pa prečk. V SP najdemo še tretji glagol prečati, v pomenu počesati lase, od tod tudi preča.

Janko Blažej

Ob koncu tretjega letnika

Slavistično društvo v Ljubljani in uredništvo revije se v imenu naročnikov zahvalujeta Svetu za kulturo LRS, ki je s svojo podporo omogočil izhajanje revije, ravno tako pa tudi založbi Mladinske knjige v Ljubljani, ki je požrtvovalno vodila upravo, in Celjski tiskarni v Celju za lep, reden in skrben tisk.

Število sodelavcev se je letos povečalo na 62 (lani 48). Želeti bi bilo, da bi se tudi naročniška mreža še zgostila, zato prosimo naročnike, naj čez počitnice pridobijo novih bralcev. Zlasti bi si želeli še več naročnikov med dijaki.

Prihodnji, četrti, letnik revije bo izhajal kakor letošnji od oktobra do maja (osem števil). Sodelavce prosimo, naj nam čimprej pošljejo svoje prispevke ali vsaj sporočijo teme, ki jih mislijo v prihodnjem letniku obravnavati. Prispevke za prvo številko, ki bo izšla 15. oktobra, mora uredništvo dobiti vsaj do 15. avgusta.

